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NCP-uri pentru Orizont Europa

Politica în domeniul cercetării și inovării (C&I) poate viza 

excelența doar dacă fiecare regiune progresează. Activitățile

Punctelor Naționale de Contact (NCP-urilor) pot avea un impact pozitiv

asupra acestui proces.

Proiectul NCP_WIDERA.NET își propune să sprijine NCP-

urile prin furnizarea de instrumente operaționale, servicii

de asistență și oportunități pentru schimbul transnațional

de know-how.

Proiectul vizează NCP-urile începătoare din statele membre şi țările

asociate. Considerăm că prin eliminarea decalajelor de cunoaștere și 

prin punerea la dispoziția NCP-urilor a unor instrumente adaptate

nevoilor specifice din fiecare regiune, putem reduce la minimum 

disproporțiile privind alocarea de fonduri pentru Orizont Europa.

Aplicăm o abordare paneuropeană; prin urmare, activitățile noastre

implică NCP-uri WIDERA și non-WIDERA. Procedând astfel, ajutăm ţările

participante să obţină o poziţie competitivă în Europa şi la nivel global.

Învățăm împreună

Activitățile din cadrul acestui proiect abordează în mod specific 

prioritățile de politică privind programul Widening și Spațiul European 

de Cercetare (ERA). În acest sens, se încurajează investițiile, se 

îmbunătățește accesul la excelență, se translatează rezultatele C&I în 

economie și se consolidează capacitățile de management al cercetării.

Procesul de învățare reciprocă între NCP-uri ajută la consolidarea  
capacității prin suportul oferit NCP-urilor mai puțin experimentate 
pentru achiziția de noi competențe (activități de training, workshop-
uri). Pentru aceste activități, oferim sprijin financiar NCP-urilor.

NCP_WIDERA.NET are un portofoliu extins de servicii dedicate

părților interesate: universități, instituții de cercetare, oameni de știință 

și toți aplicanții din cadrul apelurilor ERA și Widening din Orizont 

Europa.

Serviciile noastre gratuite

➔ Servicii de pre-check profesionist a propunerilor de 
proiecte elaborate de către aplicanții din țările Widening

➔ Bază de date cu experți externi care oferă servicii de 
pre-check pentru propunerile de proiecte

➔ Workshop-uri privind elaborarea propunerii, InfoDay-uri și 
materiale pentru aplicanți în limbile lor naționale

➔ Evenimente de matchmaking care includ granturi de 

călătorie și logistică pentru aplicanții din clusterele din 

Pilonul II ale Orizont Europa, vizite de studiu la instituțiile 

partenere avansate

➔ ERA Knowledge Days și evenimente de brokerage, Fact

Sheets, Policy Briefs, Povești de succes, Document despre 

oportunități

➔ Întâlniri pentru NCP-uri, cum ar fi training-uri pentru NCP-

uri, seminarii, vizite de lucru și ateliere de învățare

reciprocă, discuții informale de tip Friday chat over coffee

Cum să intri în contact?

Dacă sunteți un NCP sau doar 

sunteți interesat de proiectul nostru, 

nu ezitați să ne trimiteți un e-mail la 

widera@ncbr.gov.pl

De asemenea, puteți vizita

site-ul nostru pentru mai multe

informații, vă puteți abona la 

newsletter-ul nostru și ne puteți

urmări pe social media.
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